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VJIK 53
BKJIAJ] PA3JIMYHBIX SABJIEHUI B SMUCCHUIO DJIEKTPOHOB
13 CTAJIBHOT'O KATOJIA DJIEKTPUYECKOU CBAPOUYHOI YTHU

K. K. ITIYCKOB, E. A. IYJIAPEB
Hayunsriit pykoBoautens A. U. JIAIIMH, xaun. ¢us.-mat. Hayk, J1011.
benopyccko-Poccuiickuii yHUBEPCUTET
Morunes, bemapyce

[{enpro HacTosIMIEH PabOTHI SBISAETCS CPaBHEHUE BKJIAJA PA3IMYHBIX SIBJICHUH B
AMUCCHIO AJIEKTPOHOB U3 CTAIBHOIO KaTOJla CBAPOYHOMN AYTH.

B pabGote paccMOTpeHBI BUIBI JIEKTPOHHON SMUCCUM TPH HAJTUYHH CHUIIBHOTO
AJIEKTPUUYECKOTO moJig BOIM3M KaTona. Hamu mpoBeleHbl pacueTbl MO U3BECTHHIM
Odopmynam >1E€KTPOHHOM SMUCCHUU B OCHOBHOM W3 JKEJIE3HOTO KaToa.

AHanu3 MOTYYEHHBIX PE3yNbTaToOB Moka3an, uyTo d(pdext IlloTku B pamkax ero
OPUMEHHUMOCTH HE MOXeT oOecrneuuTh TpeOyeMoro CBapoOyHOro  TOKa.
ABTODJIGKTPOHHAs  AMHUCCHUS  NPOSIBISETCS  JIMIIb HPU  OYEHb  OOJIBIIUX
HAIPSHKEHHOCTSIX MOJIsl, CPABHUMBIX C €0 HAPSIKEHHOCTHIO B aTOME.

Ha puc. 1 nmpuBeneHsl pe3ynbTaThl pacueTa 3aBUCUMOCTH IUIOTHOCTH TOKa
TEPMOABTORJIEKTPOHHON JMHUCCHHM OT HANPSHKEHHOCTH D3JIEKTPUYECKOrO TOJS Y
XKeJe3Horo karoja npu temmneparypax 7'= 2000 K u 7'= 3000 K.

ILnotHOCTHL TOoKa TADD M3 sKejle3HOIO KaToaa NmpH
temneparypax 2000K n 3000K
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Puc. 1. 3aBUCHMOCTH MJIOTHOCTH TOKA HACHIIICHUS OT HANPSHKEHHOCTH SJIEKTPUUECKOTO TS
y Fe xaroga npu temneparypax 7= 2000 Ku 7= 3000 K

W3 pucyHka crnenyer, 4To npu temieparype, paaoi 7'=2000 K, u Hanpsi>KeHHOCTH
nons y kKaroxa, pasHoi 1-10° B/cM, SMHCCHOHHBINM TOK M3 KaTOAa MOXET IOCTHIATh
3HaYEHUH, TPEOYEMBIX JIJISl CBAPKH.

Takum o0pa3om, U3 pPacCMOTPEHHBIX SIBICHUM TOIBKO TEPMOABTOAIEKTPOHHAS
OMUCCHUS MOKET 00ECTICUNTh TPEOYEeMbIli CBAPOYHBIN TOK Ha CTAIBHOM KaToJIE.





